

一个富有创意、充满爱意的活动,在通坚持了15年,6万多困难群众受益——

爱心年夜饭 温暖一座城

昨天上午,阳光明媚。更俗剧院大厅内充满着春天的气息,每个人的脸上都洋溢着灿烂的笑容,这里就是一年一度的爱心年夜饭发放现场。1000只装得鼓鼓囊囊的礼仪红袋整齐排好,将现场气氛烘托得暖意融融。市区部分困难职工代表、环卫工人、医务人员代表、留在南通过年的外地来通务工人员代表等,齐聚百年更俗。市总工会、市文明办、市工商联、市红十字会、市饭店与餐饮业商会、南通市旅游协会、南通市包装行业商会等主办和协办这个爱心活动的相关部门领导和负责同志,一大早也都赶到现场,给群众派发年夜饭大礼包。



受助人领到爱心大礼包。 钱咸华

商会引领到一个管理规范、充满活力的新境界。

作为一个松散性的组织,过去商会开会总是稀稀松松,一些会员拖拖拉拉。老裴从整顿会风开始,严格商会管理,切实为会员单位解决实际问题,带领餐饮企业在服务接待、美食提升、食品卫生、安全生产等诸方面上了一个新台阶。作为餐饮商会最早发起的品牌活动,爱心年夜饭一直是商会的一个抓手。

2020年,一场突如其来的新冠肺炎疫情对餐饮业打击很大,特别是去年第一季度,餐饮业几乎停摆。眼下的第二波“疫情”反弹,给餐饮界雪上加霜,许多餐饮企业又陷入退订年夜饭、婚宴喜筵,停止举办年会等大型活动的窘境。面对前所未有的困难,餐饮人一方面开展生产自救,另一方面,没有改变奉献爱心的初衷。

在全市饭店餐饮业春节期间疫情防控动员会上,裴浩兵发出爱心动员令,众多的餐饮企业积极响应,柒发餐饮、世外桃源、四宜糕团等企业纷纷解囊相助。当然,今年个人捐助最多的是“带头大哥”裴浩兵,他捐了两万元。

爱的暖流 感动江海

昨天一早,家住崇川区任港街道的李明,早早地就来到了更俗剧院。当他从市红十字会会长朱晋手中接过大红包装的“爱心年夜饭”,感激之情溢于言表。

“很感谢这些有爱心的企业家们,去年疫情困扰了不少企业,但是他们今年依然能够有这样的举动,真是不容易!”60岁的李明患病多年家境贫困,已经连续几年收到“爱心年夜饭”,这让他心里充盈着感动。悄悄打开“爱心年夜饭”的红袋子,食用油、黄酒、包子、糕点、京枣、红枣、盐水鸭、肉皮、烧鸡、皮蛋,整整十样头,每样都很实用。

“今天虽然我没能去现场领取爱心年夜

饭,但社区已经派人把这些物资送到了家里,真是太感谢了。”家住市开发区的下岗困难职工施贵华身患直肠癌,记者联系到他时他正在市第一人民医院进行相关治疗,“我要感谢党、感谢政府、感谢社会,在疫情之下还能想到我们,我要永远记住这份情。”

因为第二波疫情,不少在通务工的外地人今年留在本地过年,市总工会等部门也没有忘记他们。市人大常委会副主任、市总工会主席葛玉琴等领导一早也来到发放现场,向在金通灵务工的辽宁籍工人张有国等10名职工代表现场发放了爱心礼包。

“今年是我第一次留在南通过年,家里人虽然都很牵挂,但一方面为响应政府和企业留下来过年的号召,一方面也是为疫情防控贡献自己的力量。”在金通灵工作已有5个年头,今年53岁的张有国领到爱心年夜饭时喜出望外。他告诉记者,今年企业给留通过年的外地员工发放了600元的补助,如果春节期间加班还会另有每天100元的加班费。“政府和企业无论是物质上还是精神上,都给我们这些外地员工提供了很大的帮助,包括住宿等生活细节方面给予了很好的安排,这让我们有一种身在南通如同在家的感觉。”

为了把这些充满爱意的食品及时分发给受助人,一批爱心人士起早贪黑结伴参加卸货、分装、打包等,其中有江海志愿者、有市民巡访团成员、有红十字志愿者、有义工服务队队员等。72岁的市民巡访团老将杜国元已是第5年参加爱心年夜饭活动。前天一大早他就来到更俗剧院,参与分装打包,前后整整忙了两天。

昨天,主办方在现场还特别向抗击疫情表现突出的医务工作者代表颁发了礼品。随后,葛玉琴、朱晋等一行人前往磨刀老人吴锦泉家中登门慰问,送去了慰问品和新春祝福。

本报记者宋捷 李波 本报通讯员顾建华

南通开发区慈善会开展慰问
为留守建设者
送去新春祝福

晚报讯 昨天,南通开发区慈善会先后来到星湖大道项目部、振兴路小学项目部和能达中学项目工地,提前为留守建设者送上新春祝福。

“这是第一次在南通过年,很想家,平常也就打电话。”因为疫情影响,来自四川万州的叶小云今年一个人留在南通过年。“今天这些慰问让我心里很温暖。”拿着沉甸甸的物资袋,叶小云和工友们脸上都挂着灿烂的笑容,热火朝天的场面给他们带来最热闹的期盼。

南通开发区慈善会会长董克新表示,坚守岗位就地过年的外来务工人员为开发区防疫工作和经济发展作出贡献,此次慰问旨在对他们表达感谢之情,希望他们在开发区也能体验到家乡的温暖。

此次慰问总计发放床上四件套97件、棉被383条以及慰问金28000元。“在南通工作很多年了,大家对我们都很好,南通已经是我的第二故乡了。”即使不能回到浙江宁波过年,陈贤的心里依然暖烘烘的。

记者陈可 见习记者江姝颖

通州区浙江商会捐赠11万余元
建设全区首批
5个“梦想小屋”

晚报讯 2日,通州区浙江商会将110914元捐款汇入区慈善总会,用于建设全区首批5个“梦想小屋”。

“梦想小屋”是针对全区经济困难家庭且无独立居住和学习环境的6岁至14岁困境儿童(以散居孤儿、事实无人抚养儿童为主),依托原有住房打造独立空间,进行规划、设计、装修,配备必要的家具和学习生活用品,以改善其生活与学习环境。小屋建成后,配套提供志愿者结对跟踪陪伴,帮助其解决成长和学习中的困难问题。

经过对全区83名困境青少年实地走访,通州团区委确定了第一批5名困境儿童改造对象,每间“梦想小屋”的改造费用约2万元。

得知该消息后,通州区浙江商会法定代表人、江苏惟妙纺织科技有限公司总经理钱卫琴立即在会员群和朋友群发出倡议,并带头捐款3万元,商会执行会长朱千福、监事徐伯松各捐款5000元。6天时间,商会共募集捐款110914元,将为首批5名儿童建造“梦想小屋”,助力他们健康成长。

通讯员瞿汉宾

警方通告

为保障江苏乾正投资有限公司、南通天丰电子新材料有限公司涉嫌非法吸收公众存款案侦查工作顺利进行,同时保障广大投资者的利益,现以登报形式通告,请还未登记的投资者于2021年3月10日之前,携带本人身份证件、出借协议复印件、出借收息银行转账流水及开户资料、pos单据等相关资料到通州区公安局城北派出所进行登记。逾期未到的视为自行放弃报案,由此产生的后果由个人承担。

警方提醒:希望广大集资参与人做到不信谣、不传谣,不参与非法聚集等不当维权活动,合法、正当、理性表达诉求,共同维护社会稳定。

联系人:陈警官(13222108351或0513-86517004)

南通市通州区公安局
2021年2月5日

公告

南通永平保安服务有限公司(工商注册地址:南通人民东路1517号内3号房4层):

季求进的亲属吴建芳、吴亮亮向我局提出季求进(身份证号码:320624196506250011)的工伤认定申请,要求认定季求进于2020年12月7日在南通达成包装制品有限公司岗亭内突发疾病死亡为工亡。根据《工伤保险条例》规定,你单位如果不认为其为工伤,应承担相应的举证责任,现向你单位送达《工伤认定限期举证通知书》,请你单位及时向我局工伤保险处举证。自公告之日起60日视为送达。公告期满后10日内不举证的,我局将根据吴建芳、吴亮亮提供和我局调查的证据,依法作出工伤认定决定。

特此公告

南通市人力资源和社会保障局
2021年2月5日